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В этом выпуске:

· Мы на первомайской демонстрации
· «Этот праздник со слезами 
на глазах»
· Заседание клуба 
«Что? Где? Когда?»
· Праздники мая

· Улыбнись, студент!
По следам памятных дел
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Мы на первомайской демонстрации
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1 мая в Воронеже, как и всегда в этот весенний день, на центральной улице города (Проспект Революции) прошла праздничная первомайская демонстрация различных профсоюзных организаций, политических партий и движений.
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Студены нашего колледжа с преподавателями Долгих А.В., Тищук Л.И., Андреевой В.В. приняли участие в праздничной демонстрации.
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«Этот праздник со слезами на глазах»

С большим воодушевлением коллектив нашего колледжа каждый год встречает День Победы.
7 мая прошел смотр строя и песни, посвященный празднованию 64-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В нем приняли участие студенты групп первого курса.
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Вечная память павшим! И вечная слава мужественным ветеранам Великой Отечественной! Их к сожалению, остается все меньше и меньше. Но, несмотря на годы и старые раны, они бережно хранят боевые и нравственные традиции Отечества.
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2-ой год наш город носит почетное звание «Город воинской славы». Тяжелые испытания выпали на город в годы Великой Отечественной войны. 
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Праздники мая

1 Мая Праздник Весны и Труда 
Праздновался в Российской империи впервые в 1890 в Варшаве, а в 1891 уже в столице - в Санкт-Петербурге. Первоначальное название День международной солидарности трудящихся. В Советском Союзе праздник часто назывался просто по числу - 1 мая. В Российской Федерации отмечается, как праздник Весны и труда.
3 Мая Всемирный день свободы печати 

Всемирный день свободы печати отмечается ежегодно с 1992 года по инициативе представителей независимой печати стран Африки, одобренной ЮНЕСКО. 3 мая 1991 года подписана "Виндхукская декларация", содержащая призыв к государствам всего мира обеспечить свободу прессы.

7 Мая День радио 

7 мая в России и Белоруссии отмечается День Радио - профессиональный праздник работников всех отраслей связи. В этот день 1895 года русский физик Александр Степанович Попов осуществил первый сеанс радиосвязи и продемонстрировал миру первый радиоприемник.

9 Мая День Победы 

В пригороде Берлина Карлсхорсте 8 мая в 22 часа 43 минуты по местному времени (в Москве уже наступило 9 мая) началась церемония подписания Акта о военной капитуляции Германии, находившейся в состоянии войны с 54 странами.

12 Мая Всемирный день медицинских сестер 

Всемирный день медицинских сестер по решению Международного организации Красного креста отмечается в честь английской медсесты Флоренс НАЙТИНГЕЙЛ (12.05.1820 - 13.8.1910), в день ее рождения.

15 Мая Международный день семьи 

Международный день семьи учреждён Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году. Установление этого дня призвано обратить внимание общественности разных стран на многочисленные проблемы семьи.
17 мая Международный день электросвязи и телекоммуникаций
Международный день электросвязи отмечается с 1969 г. по решению сессии Административного совета Международного союза электросвязи (МСЭ). Этот праздник учрежден в честь образования в 1865 году в Париже Всемирного телекоммуникационного сообщества (ITU).

18 Мая Международный день музеев 

В 1977 году в Москве на 11-й генеральной конференции Международного совета музеев по инициативе советской делегации было принято решение об учреждении этого профессионального праздника, и с 1978 года этот день отмечается ежегодно более чем в 150 странах.
22 Мая Международный день астрономии
Этот праздник родился в Америке в 1973 году и объединил всех настоящих любителей астрономии под девизом "Несущие Астрономию людям". 

На сегодняшний день движение возглавляют Астрономическая Лига, Тихоокеанское Астрономическое Общество, Международный Союз Планетариев.

24 Мая День славянской письменности и культуры 

День славянской письменности и культуры отмечается 24 мая по святцам память равноапостольных Кирилла (Константина) и Мефодия. Болгарские просветители принесли на славянскую землю письменность и создали первую славянскую азбуку (кириллицу), которой мы пользуемся по сей день.

25 Мая День филолога 

Филология - область знания, изучающая письменные тексты и на основе их содержательного, языкового и стилистического анализа — историю и сущность духовной культуры данного общества. Филология возникла в Древней Индии и Греции.

27 Мая Общероссийский День библиотек 

Общероссийский день библиотек отмечается с 1995 года. В этот день, в 1795 г. императрица Екатерина II основала Российскую национальную библиотеку.

28 Мая День пограничника 

Праздник установлен Указом Президента России в 1994 году "в целях возрождения исторических традиций России и ее пограничных войск". 

Декретом Совнаркома 28 мая 1918 года была учреждена Пограничная охрана РСФСР. Тогда же было создано Главное управление погранохраны.

31 Мая День химика (последнее воскресенье мая)
Ежегодно в последнее воскресенье мая Россия и Беларусь празднует День химика и чествует представителей химических отраслей промышленности.

Заседание клуба «Что? Где? Когда?»

В рамках областной целевой программы «Молодёжь (2007-2011 годы)» департамент образования, спорта и молодёжной политики Воронежской области совместно с ГУ «Областной молодёжный центр» 



Ведущие литературно-историко-музыкальной композиции





Участники команды после игры





Смотр строя и песни





1 место		СД-18


2 место		ЭВТ-15


АТ-17


3 место		ПХ-11


ПЭВМ-16








Повержен враг, поставлен на колени.


Сбылась мечта, которой ждали мы,


С которой выходили из селений,


И городов родных навстречу силам тьмы.





Помните!


Через века, через года -


Помните!


О тех, кто уже не придет никогда


Помните!


Не плачьте!


В горле сдержите стоны,


Горькие стоны.


Памяти павших будьте достойны!


Вечно достойны!





По традиции в День Победы преподаватели и студенты нашего колледжа возлагают венки к памятнику защитникам г.Воронежа.





212 дней и ночей Воронеж был надвое разделен линией фронта, но не пропустил дальше на восток гитлеровские полчища. От того времени в городе остались 50 братских могил.








В данном мероприятии приняла участие команда нашего колледжа в составе: Дроздов Алексей, Литвинов Евгений, Распопов Евгений, Болотов Алексей, Невзоров Максим, Рогозин Владимир, Рязанцев Виталий,Тищук Евгений с руководителем команды Горячевым Александром Борисовичем и заняла почетное 1 место.





23 апреля 2009 года провел областной чемпионат 2009 года по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» среди команд учащихся учреждений среднего профессионального образования Воронежской области.





Гриф "Совершенно секретно" - самая таинственная и малоизученная в мире птица.








Над выпуском работали: Кулида Н.П., Самодурова С.А., Толубаева Л.А., 


студенты групп ЭВТ-35, ПЭВМ-36





Старшина обходит строй новобранцев. 


- Так, у тебя какое образование? 


- Семь классов! 


- Хорошо! 


- У тебя? 


- МГУ! 


- Чего мычишь, читать-то хоть умеешь?





Диплом — документ, подтверждающий, что у вас была потенциальная возможность чему-то научиться.








- Скажите, какая у вас методика написания диплома? 


- Ctrl+C, Ctrl+V!








Профессор читает лекцию уже несколько часов: 


- Простите, что я рассказываю так подробно, у меня нет часов. 


Голос из аудитории: 


- За вами висит календарь.





- Профессор, у меня будет "автомат"? 


- Да, и кирзовые сапоги.





Самым бесполезным изобретением на последней компьютерной выставке был единодушно признан семидесятидвухметровый удлинитель для мышки.








