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В этом выпуске:
· День знаний в колледже
· Приглядимся к новым лицам
· С чего начинается…улица…
· Берег левый, берег правый
· С юбилеем, колледж!
· «Не смейте забывать учителей…»
80–й выпуск газеты в год празднования 
80-летия колледжа – это КРУТО!!!

День знаний в колледже
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В актовом зале прошло торжественное собрание с участием студентов нового набора и их родителей. Преподавателей и студентов с Днем Знаний поздравили почетные гости:
· Кутищев  Сергей  Николаевич - заместитель начальника отдела центрального территориального управления Федерального агентства железнодорожного транспорта;
· Крутых Андрей Владимирович - заместитель начальника дирекции инфраструктуры Юго-Восточной железной дороги;
· Бородин  Николай  Сергеевич - 1-ый заместитель председателя профсоюза на Юго-Восточной железной дороге, выпускник 1999 года;
· Орешков Александр Вячеславович - главный инженер Воронежского вагоноремонтного завода – филиала ОАО «ВагонРемМаш», выпускник 1991 года;
· Жданкин Александр Владимирович - заместитель начальника автобазы Юго-Восточной железной дороги - филиала ОАО «РЖД» по кадрам и социальным вопросам.
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За многолетний добросовестный труд, большой личный  вклад в процесс обучения и повышения уровня профессиональных знаний железнодорожников нагрудным знаком «За заслуги перед Юго-Восточной железной дорогой» I степени был награжден преподаватель специальных дисциплин специальности «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог» Виктор Александрович Толстых.

Приказом начальника Юго-Восточной  железной дороги за успехи в учебе при освоении профессии железнодорожника, проявленную инициативу и высокое качество работы во время производственной практики объявлена Благодарность начальника Юго-Восточной железной дороги студентам группы ВЭПХ-411 Быстрицкому Ивану и Смирных Александру.
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По традиции подарком для участников и гостей праздника стала оптимистичная, добрая песня. 1 сентября её исполнил студент 2-го курса, электронщик, активный участник художественной самодеятельности, никогда неунывающий Некрасов Антон.
Право дать ПЕРВЫЙ (!) в 2011/2012 учебном году ЗВОНОК было предоставлено студентке 3-го курса программистке-отличнице, активистке, участнице и победительнице многих конкурсов рисунков и плакатов Пищулиной Марине и студенту 2-го курса, вагоннику, активисту, актёру драмкружка колледжа Спицину Андрею.
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Первокурсники познакомились со своими кураторами и старшекурсниками, которые провели для них, надеемся, запоминающуюся экскурсию по коридорам и зданиям колледжа.  
Удачи вам, милые, трогательные, умелые, замечательные студенты Воронежского электромеханического колледжа!
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Приглядимся к новым лицам
(первая встреча первокурсников с куратором и колледжем)
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425-летию г. Воронежа посвящается
С чего начинается…улица…
Кто не слышал такого словосочетания: «я с Богданки», именно так жители Железнодорожного района называют улицу Богдана Хмельницкого. Но все ли знают, что до некоторого времени она называлась улицей Кривоноса? 
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Историческая справка 1: Пётр Федорович Кривонос (1910-1980) - один из инициаторов стахановского движения на железнодорожном транспорте - в 1935 году, будучи паровозным машинистом, первым на транспорте при вождении грузовых поездов увеличил форсировку котла паровоза, благодаря чему техническая скорость была удвоена, доведена до 46-47 км/ч. 
П.Ф. Кривонос имел многочисленных последователей – «кривоносовцев». После окончания в 1953году Московского электромеханического института железнодорожного транспорта им. Ф.Э. Дзержинского работал начальником Юго-западной железной дороги. П.Ф. Кривонос - Герой Социалистического труда (1943), награжден 4 орденами Ленина.

Историческая справка 2: Богдан Хмельницкий (1595 - 1657), украинский государственный и военный деятель, гетман Украины (1648г.). В январе 1648г. под его руководством началась Освободительная война украинского народа против польского господства. В 1648г. отправил письмо царю Алексею Михайловичу с просьбой о принятии Украины под власть России. Вооруженная борьба украинского народа продолжалась и привела к поражению польской армии под Батогом в 1652г. После решения русского правительства о воссоединении Украины с Россией Б.Хмельницкий возглавил Переяславскую раду (1654г.), торжественно подтвердившую этот акт. 



80-летию колледжа посвящается

С юбилеем, колледж!

Скоро нашему любимому колледжу исполняется 80 лет. Студентки группы ВЭПВ-401 Живлехина Александра и Колушкина Юлия решили узнать, каким колледж был раньше. Своими воспоминаниями с ними поделилась заведующая библиотекой Тамара Тимофеевна Гейнц, которая работает в нашем учебном заведении с 1966 года. Вот, что она рассказала:
«С 1943г. до 1972г. наш колледж назывался Отрожским техникумом железнодорожного транспорта и считался одним из лучших в городе и среди учебных заведений железнодорожного профиля. Жители нашего района уважительно относились к учащимся техникума, а сам техникум именовали «Колесной академией». 

Что особенно запомнилось? Обилие комнатных цветов и хороших репродукций картин, которые создавали домашний уют, какую-то особую теплоту, доброжелательность, по современному - ауру. Студенты казались, по сравнению с сегодняшними, более серьезными, сдержанными, степенными и при этом очень увлечёнными. Жизнь бурлила. До самого позднего вечера светились окна учебных аудиторий. Причиной тому – активное, без принуждения, участие ребят в самых разных кружках по интересам, которых было огромное количество.  Поступить в техникум было не просто, строгие экзаменаторы серьезно проверяли имеющиеся знания абитуриентов. Может ещё и поэтому учащиеся техникума дорожили возможностью учиться в нём.


Невозможно не назвать представителей педколлектива тех лет, талант, знания, трудолюбие, заинтересованность в успехах своих воспитанников которых формировали авторитет нашего учебного заведения. Это: Александр Иванович Китаев, Тимофей Константинович Недошкуло, Олег Васильевич Рублев, Любовь Ивановна Франкина, Мария Ивановна Вышегородских, Вера Тимофеевна Булыгина (душа коллектива), Юрий Федорович Бобылев, Михаил Яковлевич Кац, Арон Борисович Голеш и многие, многие другие. Все эти необыкновенно терпеливые и доброжелательные люди, увлеченные своим делом, являлись специалистами высокого класса. 
Им посветил свой роман выпускник техникума 1956 года Владимиров Александр Александрович. Его книга – удивительные воспоминания, близкие всем тем, кому дорог наш колледж. Читайте ее и вы почувствуете теплоту и серьезность взаимоотношений педагогов и учащихся в те нелёгкие послевоенные годы.
Приближается знаменательная дата в истории нашего учебного заведения – восьмидесятилетие. Это юбилей торжества традиций, начатых в далекие 30-е годы. Сейчас мы с благодарностью вспоминаем тех, кто мудро и настойчиво осуществлял такую нужную для страны работу как подготовка молодых специалистов и всех тех, кто совершенствует базу сегодня, укрепляя авторитет теперь уже колледжа.

От всего сердца поздравляю с наступающим юбилеем преподавателей, сотрудников, выпускников и студентов колледжа! Храните и приумножайте все то, что было достигнуто педагогами всех поколений нашего учебного заведения. Творческих вам успехов, новых свершений, взаимопонимания, великодушия, здоровья вам и вашим близким, 
благополучия вашим семьям.
	Не для себя деревья плодоносят,

И реки чистых вод своих не льют,

Не просят хлеба для себя колосья,

Дома не для себя хранят уют.
	Себя мы с ними сравнивать не будем,

Но каждый знает эту жизнь любя,

Что чем щедрее отдаешь ты людям,

Тем радостнее живешь для себя.

(автор Л.К. Татьяничева)


С любовью и уважением, Ваша Т.Т. Гейнц»


425-летию г. Воронежа посвящается


Берег ЛЕВЫЙ, берег правый
На левом берегу Воронежского водохранилища расположились два административных района: Левобережный и Железнодорожный. Оба района возникли в период интенсивного промышленного строительства на землях прежних слобод Придача и Монастырщенка, деревень Песчанка и Алексеевка, села Отрожка.

На территории Левобережного и Железнодорожного районов расположены практически все промышленные предприятия города: завод синтетического каучука, Шинный, Авиационный, ГОО, завод железобетонных изделий, завод им.Тельмана, завод строительных алюминиевых конструкций и др.

Левый берег с центральной частью города связывают три моста: Чернавский, Вогрэсовский и Северный. 

Ленинский проспект – самая протяженная улица не только Левого берега, но и города Воронежа. Главная улица в начале своего становления называлась Сталинским проспектом, позже он был переименован в Октябрьский, последние несколько десятилетий он именуется Ленинским проспектом.
Железнодорожный район

1870г. – основана стация Отрожка, в связи со строительством Воронежско-Ростовской железной дороги. 

1903-1911гг. – возведена церковь Казанской Божьей Матери.
1912г. – построены Отроженские железнодорожные мастерские (ныне завод им.Тельмана).

1918г. – в черту города включена слобода Придача.

1939г. – рабочий поселок Отрожка был включен в черту города.

1939г. – Указом Президиума Верховного совета РСФСР основан Железнодорожный район.

1947г. – создан «Химоптторг» - высокомеханизированный складской комплекс с общей площадью закрытых помещений более 25 тыс. кв. м.

1960-е гг. – после перевода Воронежского паровозоремонтного завода на ремонт тепловозов перед главным фасадом Отроженского депо был установлен на пьедестале последний отремонтированный паровоз.

1973г. - вступила в строй первая очередь завода строительных алюминиевых конструкций, в те годы крупнейшего в Европе.

1981г. – открылся Дворец подводного спорта ДОСААФ с крупнейшим плавательным бассейном.

1986г. – сдан в эксплуатацию Северный мост.

Территория района – 183.17 кв.м.

Население района – 122100 человек, включая жителей г.м. Сомово, Репное, Краснолесный.

Основными транспортными магистралями являются Ленинский проспект, улицы Остужева, Димитрова, Б.Хмельницкого и Калининградская.
По численности населения район занимает 4 место, а по площади – 1 место в городе.



«Не смейте забывать УЧИТЕЛЕЙ…»
5 октября - Международный День Учителя. В этот день каждый из нас вспомнит, позвонит или напишет человеку или людям, которых просто невозможно забыть из-за переполняющей душу благодарности к ним за их чуткость, понимание, терпение, знания, доброту. Мы пожелаем тем, кого считаем своими Учителями, здоровья, счастья и долгих лет. И надо помнить, что многие не молодые уже люди ждут наших звонков и растягивают счастье общения от праздника к празднику.

	Преподавателям колледжа посвящается

	Спасибо Вам за доброту и за терпение,

За то, что дарите нам радость день за днем

И бескорыстно свой талант и вдохновение

Нам отдаете, помогаете во всем!

За то, что с Вами нам легко и интересно,

Что добрых слов Вы не жалеете для нас!

И каждый день мы с настроением чудесным

В аудиториях встречать готовы Вас!

Успехов новых, счастья, крепкого здоровья,

Благополучия Вам пожелать хотим,

С поклоном низким, с самой искренней любовью

От всей души поздравить Вас спешим!



ВЭПХ-112, 


Куратор: Нартова О.Ю.





ВЭПХ-111, 


Куратор: Семенихина М.А.





ВЭКС-101, 


Куратор: Кононов А.А.





ВЭПК-101, 


Куратор: Фурсова И.Н.





ВЭАМ-101, 


Куратор: Андреева В.В.





ВЭВХ-131,


Куратор: Патрушева Е.В.





ВЭВХ-132,


Куратор: Павлова И.И.





ВЭПК-101,


Куратор: Фурсова И.Н.





ВЭСД-101, 


Куратор: Косых А.В.





Переименование улицы, по которой �в доме №35 располагается главный корпус нашего колледжа, �произошло в 1954 г. - в год 300-летия �Переяславской рады.





Над выпуском работали: Кулида Н.П., Шестакова Д.А., Алексеевский Н.Ф., Гейнц Т.Т.,


Живлехина Александра, Колушкина Юлия (гр. ВЭПВ-401)











